
                                    
                       

NIZgore! UP 
             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

BIOKOVO                                                                 

20. - 22. 10. 2023. 
 

Veliki Šibenik – vrh, KT HPO 19.3., 1467 m 

                        
 

Veliki Šibenik je jedan od najljepših vidikovaca na grad Makarsku i na makarsku rivijeru. To 

je jedan u nizu vrhova na rubu stjenovite barijere, dobro vidljiv iz Makarske. Izgovarajući 

naziv ovoga vrha, mnogi griješe naglašavajući ga kratkosilazno kao i ime grada Šibenika, a 

ne dugosilazno, kako se ime ovoga vrha izgovara u Podbiokovlju. Sama vršna točka je u 

šumarku, a 5' dalje je vidikovac s impresivnim vidikom u dubinu. 
 

Kimet – vrh KT HPO 19.8., 1536 m 

                               



Kimet je najviši biokovski vrh na velikom krševitom prostoru jugoistočno od Sv. Jure. 

Dominira područjem koje obiluje vrtačama i krševitim grebenima prošaranim mješavinom 

niske bjelogorične šume, klekovine, naoko travnatim površinama prepunih kamenja, ali i 

prekrasnog cvijeća. Vršni dio ima oblik istaknutoga grebena s tri izrazitije kamene glavice. 

Najviša je srednja glavica. Vrh je označen malim kamenim stošcem, na kojem je metalni 

žig. 

 
Polazak iz Sesveta (okupljalište kod spomenika)  petak 20.10.2023. u 14h.                                                                                                                                                              
Vozimo se iz Sesveta – Lučko – Gračac – Knin – Sinj – Makarska. 
Dolazak do doma na Vošcu planiran oko 20h. Od parkinga do samog doma ima petnajstak 
minuta uspona. 
Subota 21. 10. Polazak na turu u 9h. Spuštamo se do planinarske kuće na Lokvama (1h) kratak 
odmor i nastavak do V. Šibenika(1,30h) duži odmor i povratak istim putem na Vošac. 
 
Nedjelja 22.10. Polazak iz doma u 8h kombijem do Ravne vlaška gdje ostavljamo kombi. 
Možemo kratko proći Nebesku šetnicu te krenuti prema vrhu Kimet (2h) odmor i povratak 
istim putem do kombija. U povratku za Zagreb možemo stati negdje i nešto pojesti. 
Povratak u Sesvete u večernjim satima. 
 

 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST  K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 

TEHNIČKA ZAHTJEVNOST       T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

 
Namirnice hrana i piče: iz ruksaka,  
Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od eventualnih oborina, 
vjetra i sunca,  čeona svjetiljka, prva pomoć, vreća za spavanje  
Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, kabanica, rezervna odjeća  

Prilog u troškovima prijevoza : 55,00 eura na bazi 8 izletnika    
                                                         60,00 eura na bazi 7 izletnika 
   Noćenje:                                      26,00 eura dva noćenja 

 
Organizator i vodič izleta : Željko Loucki - mob. 091/5443339   

 

Napomena! 
Na izletu se pridržavamo svih naputaka i epidemioloških preporuka HZJZ koje propisuju 
osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih uvjeta. 
  



 
 
 
 

KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 

K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku 

T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i 

pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po 

potrebi 

T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih 

puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna 

upotreba dereza i cepina 

 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se 
mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog 
novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 
dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja 
izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada 
sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno 
obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  


